

Erratum

Vol. 31, No. 6 (1968): "Aldose-1-epimerase from Hog Kidney: Isolation and Evidence of Purity, Chemical Properties, and Inhibition Kinetics," by Selma L. Lapedes and Aurin M. Chase, pp. 967-972:

The turn-over number given on page 970, line 10, should be 3.6×10^5 , and lines 12 and 13 should consequently read: "This is in the same general range as those reported for mutarotases from other sources (Fishman et al., 1968; Wallenfels and Herrmann, 1965)."